

УМНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ СЕГОДНЯ НЕ «КЛЮНЕТ» НА СЛАДКОРЕЧИВЫЕ ОБЕЩАНИЯ (3-я стр.)

Сургутская ТРУДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года №236 (8819) Вторник, 9 декабря 1997 года В розницу цена договорная

• КОЛОНКА РЕДАКТОРА

СВОБОДА И ЦЕНЗУРА? ШУТИТЬ ИЗВОЛИТЕ...

Перефразируя Лескова, можно сказать:
что для Европы хорошо,
то для России - плохо.

Речь, конечно же, идет о правах человека. Теперь День прав человека у нас записан в календаре и почти совпадает с другим "правовым" днем - Конституции РФ. Первый отмечается завтра, 10 декабря, последний - в пятницу, 12-го.

В сфере отношений между человеком и государством мы всегда отставали от Европы и всего того, что принято называть европейским. Только вроде начнем догонять "цивилизованный мир", как - бац! - у нас что-то случается и мы опять не падаем в ноги, например, с Жан-Жаком Руссо, ни с Андреем Дмитриевичем Сахаровым. Что тут поделаешь, не евреи мы - Азия-с.

Квинтесценция человеческих прав и свобод, похожая, является то, что прийти определять словосочетанием "человеческое достоинство" и что мы вместе со всеми, "не азиатами", провозгласили высшей ценностью, блестиющую обозначено государством. Как наше государство бледит эту ценность, хорошо известно, чтобы на этом копья ломать.

Даже Запад, последнее время озабочился тем, что российским бюджетникам и пенсионерам не платят вовремя ни зарплату, ни пенсии, а безработных - пособие по безработице, и в соответствии с этой, связанной в конечном счете с правами, свободами, достоинством человека проблемой обещает в той или иной степени ограничить Россию в своих крепдихах. Но, кажется, с нами опять происходит нечто чудесное.

Законопроект о внесении изменений и дополнений в Закон РФ "О средствах массовой информации" еще рассматривается в Госдуме, но целый ряд экспертов-правоведов в один голос уже твердят о том, что единственному, увы, реальному завоеванию юной российской демократии - свободе массовой информации снова угрожает смертельная опасность - возврат цензуры.

Как бы ни была плоха и несовершенна "четвертая власть" (а какая сегодня по своему порядковому номеру российская власть - хороша и совершенна?), цензура - конец всяким человеческим правам и всякой демократии. Поскольку одно исключает другое.

Александр ШЕЛКУНОВ.

Ситуация с безработными обострится в январе

Почти 39,5 тысячи человек посетили с начала года городской центр занятости населения.

В прошлом году таких обращений было на десять тысяч меньше. Это говорит о том, что проблемы с трудоустройством у сургутян возникают все чаще.

В центре приходят не только те, кто оказался по тем или иным причинам без работы, но и многие другие. Например, поиском нового места нередко занимаются люди, которые трудятся на предприятиях, где из-за финансовых трудностей с большим опозданием выплачиваются зарплаты, над кем нависла угроза сокращения.

1415 сургутян зарегистрированы

в качестве безработных, 223 из них проходят переподготовку, обучаясь другой профессии.

Ситуация осложнится в январе. По данным центра, в этом месяце ожидается высвобождение около 800 человек в "Сургутгазпроме". Это связано со структурными преобразованиями на этом предприятии.

Ежемесячно безработным сургутянам выплачивается в виде пособий около полутора миллиардов рублей.

Зоя СЕНЬКИНА.

Центральный - на ремонт, другие - на усиленный режим

Центральный переговорный пункт на этой неделе закроется на ремонт.

Обновляются не только стены, но будут установлены и кабины современного дизайна. Планируется закончить работы в течение полутора месяцев.

В связи с закрытием этого пункта на круглосуточный режим обслуживания перейдет такая же служба в микрорайоне строителей. Сближением новогодних праздни-

ков, которые повлекут за собой очередь тех, кто хотел бы отправить поздравительные телеграммы, МТС намерена беспилотно организовать прием их по телефону "06". Эта услуга обходится недорого, ну а за текст телеграммы, естественно, придется платить по тарифу.

Зоя СЕНЬКИНА.

• ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

Пятого декабря в 23 часа на 106-м километре автодороги Лянтар-Нижний Сортым водитель автомобиля ГАЗ-31029 в условиях гололеда не справился с управлением и столкнулся с остановившейся на обочине машиной "Татра". В результате ДТП водитель "Волги" скончался на месте происшествия, пассажирка с закрытым черепно-мозговой травмой госпитализирована в реанимацию.

На следующий день в начале седьмого утра в одной из квартир дома №3, расположенного по ул. Бажова, произошел пожар. Огонь повредил обшивку входной двери, заколоченный оконный проем подъезда и сама квартира. Причина пожара - поджог. Квартира использовалась под офис. Виновник и ущерб установлена.

Задержан вымогатель, который в течение ноября пытался получить от 23-летнего сургутянина

35 миллионов рублей. Преступник оказался находящийся в нашем городе без определенного места жительства и работы житель Азербайджана в возрасте 21 года. В ходе следственных мероприятий сотрудниками милиции не только задержали вымогателя, но и изъяли у него деньги.

Шестого декабря в 17 часов на территории рынка в поселке Белый Яр один подросток попытался расплатиться за приглянувшийся товар 50-тысячной купюрой с явными признаками подделки. Изготовлена она была предположительно на мнохитовом цветном ксероксе. К сожалению, покупатель быстро ретировался и задержать его не удалось. "Денежка", разумеется, изъята.

Варвара ШАРАПОВА,
по сообщению
пресс-службы УВД.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

9 декабря утром и днем небольшой снег, слабая метель, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -14-16, днем -9-11 градусов.

10 декабря - без осадков, ветер юго-западный, 3-8 метров в секунду. Температура ночью -11-16, днем -4-9 градусов.

Самая низкая температура 9 декабря наблюдалась в 1984 году (-57,2°C), самая высокая - в 1960-м (-1,1°C).

Всегда в наличии
оборудование, мебель и инвентарь
для столовых, кафе, ресторанов и магазинов.
Телефон 76-94-30, факс 22-45-59.

• ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Брифинг перенесен

Пятнадцатого-семнадцатого декабря авиакомпания "Когалым", "Международный Аэропорт Когалым" и тургентство "Когалымтур" под патронажем мэрии "Когалыма проведут в этом городе "Международный экспресс-брифинг".

Первоначально данное мероприятие планировалось на первые-третье декабря, но впоследствии по просьбе фонда социального страхования было перенесено на другой срок.

В брифинге будут участвовать представители многих российских и зарубежных турфирм - из Турции, Греции, Болгарии, Греции, Кипра, Италии, Германии и других стран. Организаторы брифинга гарантируют присутствие на нем председателей фондов социального страхования многих городов округа, которые рассмотрят возможность заключения договоров на большую летнюю и зимнюю про-

грамму отдыха и оздоровления.

Кроме того, в задачи этого мероприятия входит ознакомление с особенностями организации международных перевозок из аэропортов округа компаний "Когалымавиа", изучение требований других государств при въезде и выезде туристических групп, объединение турфирм по интересам для организации рейсов по согласованному направлению, разработка программ и заключение договоров по выполнению полетов на зимний и летний периоды 1998 года, изучение путей удешевления рейсов.

Андрей МАРКИН.

ПЕРВЫЕ ОКРУЖНЫЕ ДАЛИ СТАРТ ТРАДИЦИИ

Сложилось так, что единственным физкультурным объектом нашего города, где культивируется спортивная гимнастика, был и остается УСС "Факел".



Сдесь здесь прекрасный гимнастический зал, сильный тренерский коллектив и большая группа спортсменов, добывающихся высоких результатов в соревнованиях различного уровня на выезде. У себя же дома они вынуждены состязаться лишь друг с другом на ежегодных весенних первенствах соревнованиях.

Недавним проведением первого окружного гимнастического первенства наметился определенный прогресс. И, хотя, кроме четырех команд "Факела", в нем участвовали гости лишь из Когалыма, сделан серьезный шаг в популяризации этого красивого вида спорта.

По итогам двухдневных выступлений на четырех гимнастических снарядах победителями первого первенства Ханты-Мансийского округа стали: по про-

грамме мастеров спорта - Диляра Яримова ("Факел"), среди кандидатов в мастера - Ольга Кутузова ("Факел"), Линда Филимонович ("Факел"); среди взрослых перворазрядников по программе второго и третьего взрослых разрядов - Ольга Зубчикова ("Факел") и Кристина Луткова (Когалым); в первом и втором юношеских разрядах - Катя Карп и Эльвира Хусаинова (обе из "Факела").

Скоро энтузиасты спортивной гимнастики намерены положить начало хорошей традиции - ежегодным турнирам на приз Деда Мороза. Первый из них должен состояться в конце декабря.

На снимках: моменты окружного первенства по спортивной гимнастике.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Foto автора.

ОТЧЕТ С ЗАСЕДАНИЯ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

ПРОГНОЗ ХОРОШИЙ, НО ЗА СВЕТ ПРИДЕТСЯ ПРИПЛАЧИВАТЬ...

Однинадцатое заседание Думы г. Сургута началось с минуты молчания в память о погибших шахтерах Новокузнецка. К этой трагедии депутаты вернулись и в финале своего заседания. Семьи 67 погибших шахтеров Сургута по решению городской Думы направят 200 миллионов рублей.

Прогноз на будущий год

Первым вопросом повестки заседания Дума рассмотрела и утвердила прогноз социально-экономического развития г. Сургута на 1998 год. Как следует из доклада заместителя мэра Анатолия Самойленко, "анализ макроэкономических показателей социально-экономического развития города Сургута за 1995-1997 годы позволяет выявить основные позитивные изменения: снижение темпов спада производства, последовательное уменьшение уровня инфляции, либерализация хозяйственной деятельности".

Экономическая ситуация в 1998 году будет характеризоваться наметившейся тенденцией стабилизации. По демографической ситуации: прогнозируемая численность населения города на 1.01.99г. - 278,3 тысячи человек. Прирост населения составит 4000 человек. Прогнозируемый объем промышленной продукции в 1998 году составит 29,420 миллиардов рублей или 98 процентов к уровню 1997 года. Ожидается небольшой спад добычи нефти.

Также в будущем году предполагается значительное снижение объема ввода жилья. Если, по оценкам, в 1997 году ожидается ввод 165,14 тыс.квадратных метров жилья, то в следующем году этот показатель снизится до 120,6 кв.метров - в основном за счет сворачивания жилищного строительства крупных предприятий города, например "Сургутнефтегазом".

В числе приоритетов развития на 1998 год, А.П.Самойленко назвал привлечение новых технологий, новых видов деятельности, направленных на удовлетворение потребностей населения, а также новые возможности для трудоустройства горожан. План-прогноз на будущий год, разработанный комитетом по экономике и прогнозированию, получил высокую оценку специалистов администрации округа, благодаря чему удалось успешно защитить бюджет города на будущий год в размере 3,8 триллиона рублей.

О ценах и тарифах

Дума г. Сургута утвердила концепцию ценовой политики на территории города. Концепция предусматривает дальнейшую либерализацию цен и тарифов на территории Сургута с одновременным регулированием цен и тарифов на продукцию социальной значимости и услуги, оказываемые местными монополиями, в число которых можно включить предприятия, обслуживающие жилой фонд. Большое всего проблем, связанных с формированием цен, доставляет коммунальное хозяйство.

По словам начальника управления регулирования и контроля цен Светланы Гуриненко, еще ни разу тарифы на коммунальные услуги не утверждались в предьяленном предпринятиям виде. В прошлом году объем завышения при расчете тарифов составил 27 миллиардов рублей. Благодаря устранению завышенных сумм удалось обеспечить снижение тарифов по отдельным видам коммунальных услуг от 3 до 30 процентов.

- Николай Федорович, мне хочется задать вам вопрос по другому поводу. Вы помните, за что на вас несколько лет назад рассердились журналисты?

- Так уж сразу и рассердились?

- Лет пять назад педагогическая общественность выдвигала вас на должность заведующего горно. Поддерживали это и журналисты города. А вы вдруг на собрании сняли свою кандидатуру. Помнится, даже резковато нам ответили: "Нет и все".

- Понимаете, у каждого человека есть свой предел. Для меня - это школа. И потом, та новая должность заставила бы меня уйти от детей. Мне это не подходит. Я учился для того, чтобы работать в школе. Уходить от работы не хотел и не хочу.

Быть заведующим горно мне предлагали и в городе Абесте в 1984 году, но я не согласился по той же причине.

- Но разве вам не хочется что-то наладить в системе народного образования на уровне города?

- Я готов поправлять, но путем влияния с места. Идей много, желания тоже есть. И потому, при той поддержке, что оказывает нашей отрасли мэр города, можно многое решить. Надо быть чуть-чуть активнее.

- Несколько лет назад меня поразила одна история. Десятиклассница из вашей школы сотрудничала с газетой, неплохо писала. И как-то у нее случился серьезный конфликт на личной почве с классным руководителем. Я скажу, в чем там было дело, и вы обязательно эту историю вспомните. Но вопрос в другом. Та девочка сказала, что она всю историю расскажет директору, то есть вам, и он в ней честно разберется и поможет.

(Напомнила Иванисову ту не-простую историю).

- Да, я тогда ученицу поддержал, и она закончила школу.

- Но в жизни чаще всего директор принимает сторону учителя, поддерживает его авторитет.

- Нет, авторитет педагога не складывается из счета защиты его руководителем школы. Авторитет педагога - это личный авторитет. О чем можно говорить, если старший по возрасту, да еще и педагог по образованию, конфликтует с ребенком? Это ненормально. Считаю, что в любой ситуации, даже если ребята что-то и натворили, учитель не имеет права допускать конфликт. Ребенку нужно помочь.

- Вам часто приходится принимать сторону детей?

- Первое время это случалось чаще, сейчас поменьше.

- С чем это связывает?

- В 1991 году вышел закон об образовании, и все мы его прочитали по-разному. Кто-то считал, что объявленная свобода деятельности ему многое разрешает. Свои права угледели, а вот от обязанностей отмыхнулись. И начались: пришел на урок - я тебя буду учить, не пришел - гуляй себе. Не выучил - твое дело. И пошло-поехало. Стали "двойками" поправлять положение. Страшно, что в тот год творилось. И не только в Сургуте -везде.

- Жалоб на вас в газете много поступает?

- Начиная с 1984 года и до прошлого - не было ни одного. А в прошлом - две. Одна - от родительницы, которая требовала взять ее ребенка в нашу школу, хотя живут они совсем в другом микрорайоне. У нас школа переполнена: положено 900 детей, учиться 2 тысячи 100 ребят.

- Извините, но у меня есть информация, что вы действительно не всех к себе берете и многим отказываете.

- Да, есть такое впечатление, что мы отбираем самых лучших. Нет. Мы являемся школой-лицеем, у нас есть и лицейские классы, и чисто школьные.

С первого по одиннадцатый классы учатся дети, проживаю-

щие в микрорайоне, и ни одному независимо от его успехов мы в приеме не отказали.

В лицей принимаем с 9 класса на конкурсной основе - это и экзамен, и тестирование, и собеседование.

- А своим так уж и не даете поблажек?

- Не знаю, можно ли это называть поблажками: если до 8 класса наш ученик занимался

нас поддержали, уже готовились документы, чертежи. Но в декабре 1992 года, когда государственные предприятия приказали долго жить и им на смену пришли акционерные общества, с этим стало сложнее.

- Валерию Михайловичу Салакову удалось подобную идею претворить, правда, уже позднее.

- Да, он начал именно с технической базы. Но все мы не пре-

было мне тогда 25 лет, а вместе со мной работали люди опытные, зреые.

- Орден "Знак почета" получил в Сургуте или в Абесте?

- В Абесте. В Сургуте стал "Заслуженным учителем России", "Отличником просвещения".

- Вы в жизни часто шли на компромиссы?

- Шел. Больше всего - в моло-

побывать на последнем дне рождения своей мамы - ей было 79 лет. Мы, все ее дети, приехали в свою родную деревню. Тогда все еще были живы.

- Перед разговором с вами я встречалась с ребятами из 10 "в" класса. Они бурно радовались, что их директор баллотируется в депутаты. Сказали: в Думе должны быть такие, как вы. Еще рассказали, как однажды вы, увидев из окна кабинета, как бывут вашего ученика чужие ребята, выскошили во двор на помощь.

- Я вмешалась только из-за того что маленьчики, но и из-за его товарищей, которые за этим наблюдали со стороны. Потом и они помогли мне остановить тех ребят. Думаю, им стало за себя стыдно.

- Нынешние родители очень отличаются от прежних?

- Отличаются. Они меньше уделяют внимания детям. Ладно, те, что вкладывают на двух-трех работах, - опять же стараются для семьи. Но многие просто стали гостями в своей семье: где-то пьют, веселятся, решают свои личные проблемы. В этих семьях живут очень неплохие ребята, вот бы нам всем их не прозевать. Дети должны жить нормально.

- Школа может помочь в этом?

- Это ее долг.

- Представьте себе, что вы уже депутат окружной Думы. Если бы на этом уровне произошла ситуация, похожая на "литературное дело" "Чубайса, то какова была бы ваша позиция?

- Если бы это было доказано, то тому надо немедленно подавать в отставку. Лишь я ушел бы сразу.

- Даже если бы вас уговаривали президент?

- Хоть кто. Во всяком случае, ушел бы в тот период обязатель но, а если считал бы себя огражденным - доказывал бы свою правоту после отставки.

- Не секрет, что депутаты - представители различных отраслей стараются "зять" депутатов из других областей. Вы, естественно, тоже захотите "зять" народное образование...

- Сейчас роль депутата изменилась. Я был в областном Совете: да, тогда ходили по квартирам, разбирая жалобы, выбивали жилье и многими другими вопросами занимались. Сегодня депутат должен решать судьбу нормативных документов. И умный избиратель не "клипнет" уже на красивые слова кандидата, на его программу с обещаниями: "Я вам завтра же повышу пенсии, обещаю сразу же решить все ваши проблемы".

- А что можете обещать вы?

- Я знаю проблемы округа, буду стараться вникать в них еще больше. Изучаю нормативные документы на федеральном, областном, окружном и городском уровнях. И там, где придется принять решение по любым вопросам, касающимся улучшения жизни округа, на уровне своих знаний буду в этом участвовать. А когда дело коснется вопросов образования - так это сам Бог велел. Кое-чему научился за этот год, работая в окружной Думе.

- То есть как - работает?

- Нас, четырех, набранных больше всех голосов, приглашали в течение года на заседания Думы на правах совещательного органа.

- И у вас появился азарт?

- Если честно, то да. Я работал вместе с девятнадцатью депутатами - людьми зруироваными и грамотными, производственниками и экономистами. Учились у них. Проработав год, увидел, с каких позиций рассматриваются проблемы. Очень большие нагрузки у депутатов.

- Верите, что можете изменить жизнь людей?

- Есть надежда. И год это показал.

Беседовала

Людмила БОКОВА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ

Николай ИВАНИСОВ: «Надо быть разумным в словах и делах»



хорошо, то он автоматически переводится в лицей по профилю, который избирает. Все остальные наши учащиеся проходят конкурс на общих основаниях.

С этого года в нашей школе №1 выделены четыре направления (раньше было три): техническое, экономическое, гуманитарное и биологическое. У ребят есть право выбора и перехода в течение 10 класса.

Мы специальность даем по профилю. Второй год сотрудничаем с фирмой "Социолог", преподаватели которойдают профессиональную подготовку ребятам за семь-восемь месяцев. Занимаются они во внеурочное время, получая дополнительное образование. Причем за все платят школа. Документы вручаем особого образца - от Академии управления при Президенте России.

- Многие ваши выпускники поступают в вуз?

- Ежегодно от 87 процентов до 100. Прекрасно сдают вступительные экзамены в вузах Москвы, Санкт-Петербурга, Омска, Новосибирска, Сургута. Популярны у них юридический, экономический профили, меньше - технический. Поэтому мы открыли у себя два экономических класса и только один - технический.

- Это правда, что вы самые первые, городе начали не сколько лет назад внедрять систему непрерывного образования?

- Да. И за эти разработки получили серебряную медаль ВДНХ.

В течение пяти лет шла работа. Нужно было под этот проект второе здание. Нефтяники

дусмотрели в этом процессе вопроса занятости ребят во внеурочное время. Думали, не стоит размещать в школах мастерские для труда - и надо открывать в отдельных небольших зданиях. Тогда ребята смогут работать здесь, хоть днем, хоть вечером независимо от школьного расписания. За свою работу смогут получать деньги и заниматься в платной спортивной секции. Причем в эти мастерские смогут приходить ребята со всего микрорайона. Будут у них здесь интерес - и не побегут в подвалы.

- Николай Федорович, говорят, что и в вашем лицее дети очень загружены, и это отражается на их здоровье.

- На сегодня это один из серьезнейших вопросов, и мы его стараемся не только обсуждать, но и решать. Детей в школе до 7-8 часов вечера не держим, больше нагрузок, чем предусмотрено нормативами, не допускаем.

- Когда педагогов спрашивают об их профессиональном выборе, они часто отвечают: "Я неожиданно на это здоровье.

- И я не жалею. Снова прожил бы эту жизнь. Уже тридцать лет работал с детьми. Хотя подавал документы в мореходку - тогда все деревенские ребята о ней мечтали. Но отец спрятал вызов к судейству.

- Сургутская школа - первое место вашей работы?

- Нет. Два года после института работал в Абесте учителем. На третий - избрали директором этой же школы. Очень волновался:

дости. Но и сейчас считаю, что все можно и нужно решать "без крови". Человека надо уметь убедить.

- Чего же вы не приемлеме в других людях?

- Знаете, как бы человек ни был неприятен, неинтересен, но если это надо для работы - я буду с ним общаться. Не люблю людей неподражаемых.

- Вас предавали в жизни?

- Да. В прошлом году получил страшный удар, причем от тех людей, от которых этого и не ожидал. Просто я в них ошибся.

- Сделали вывод?

- Конечно. Кому хочется во второй раз наступать на те же грабли? Я ошибся в оценке человека.

- По вашему мнению, от чего сегодня дети растут злыми, беспощадными?

- Сегодня злы сами взрослые. Нынче иные идеи в обществе. Скажу о себе: рос в деревне, в большой семье, нас было у родителей шестеро. Все перенесли - голод, холод. Меня в первом классе считали второгодником, потому что я не мог ходить в школу из-за того, что не было обуви. Но ведь ни дети, ни родители не были злыми и завистливыми. Это во мне осталось на всю жизнь.

Мы не станем и в 2000 году совершенным обществом - много наломали дров, и надо понять, что это сделали мы. А мы - это каждый из нас. Надо думать, как в рамках своей профессии, своих способностей улучшить жизнь.

- Ваша самая большая радость в жизни?

- Пожалуй, это когда я успел

Психотерапевтический центр "ДАНТЕЛЬ"
(Московская школа психотерапии)
Лицензия А 508721

ЛЕЧЕНИЕ ИЗЫДОЧНОГО ВЕСА
Очередной сеанс - 12 декабря в ГКЦ "Геолог" в 19.00.
Стоимость лечения: 500.000 руб.
Предварительно проводится бесплатная консультация.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА
Очередной сеанс - 12 декабря в ГКЦ "Геолог" в 17.00.
Стоимость лечения: 700.000 руб.
Предварительно проводится бесплатная консультация.

Предлагаем новейшие препараты для лечения алкоголизма без вреда здоровья.
Стоимость курса лечения: 440.000 руб.

Справки по тел. 26-70-93.

ОАО "Объединение геологии"
РАССМАТРИВАЕТ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
по заключению договоров
на оказание услуг
сторонним автотранс-
портом - завоз грузов
и ГСМ по зимним
дорогам на буровые.

Обр.: ОАО "ОНТ", производ-
ственно-диспетчерский отдел,
тел. 26-71-27.

ЗАО "Нефтехимсепмонтаж"
ТРЕБУЮТСЯ:
◊ МАШИНИСТ
автомобильного края
◊ МАШИНИСТ сварочно-
монтажного агрегата на базе
трактора-трелевочника Т-150.
Прописка местная.
Обр.: 8-й промузел, ЗАО
"НХСМ". Тел. 39-06-96.

ОАО "Сургутский ГПЗ"
срочно приглашает
на работу

СПЕЦИАЛИСТОВ
(мужчин), имеющих опыт
работы с производством
химических волокон или
с техническим образованием.
Тел.: 39-05-09,
39-02-39.

Лицензия № ТЮХ-180839.

А до «АЛЕКСАНДР»

КОНДИЦИОНЕРЫ DELONGHI

Кондиционеры DeLonghi адаптированы

ТЕПЛОЕ ЛЕТО + ХОЛОДНАЯ ЗИМА

1. Безотходное рабочее тепло-холод при отрицательных температурах.

2. Превосходный дизайн сочетается с любым интерьером (призы на Всемирной выставке 1997 года).

3. Отлично от дымо и запаха: дополнительные угольные и электростатические фильтры.

4. Возможность кондиционировать несколько комнат одновременно.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

DeLonghi контролирует качество установок каждого кондиционера. Только у DeLonghi существует ЛИСТ КАЧЕСТВА, в котором заказчик оценивает качество монтажа и культуру обслуживания.

ТЕПЛОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ FRC

ТЕПЛОВАЯ ЗАВЕСА ТЕПЛОВАЯ ПУШКА

преграда на пути быстрый прогрев и поддерживание необходимой температуры

в офисах, магазинах и промышленных помещениях.

бесплатный выезд эксперта для выбора оборудования.

Производит поставку ГАРАЖНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

производства России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 327, 528.

Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45.

Юридический консорциум «СОРОКИН и ПАРТНЕРЫ»

(лицензия №3 от 22 августа 1995 года)

ОКАЗЫВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:

✓ регистрация предприятий под ключ
✓ внесение изменений в установленные документы
✓ консультации по вопросам предпринимательства

Справки по телефонам: 21-37-89, 21-21-30.

Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.

РАЗНОЕ

Нашецидное водительское удостоверение на имя Александра Антоньевича Шашина просит вернуть за вознаграждение. Тел. 25-10-82 (после 19 часов).

Сдам однокомнатную квартиру русской семьи. Предоплата за погода. Тел. 32-30-78.

«СТ»

Главный редактор

Александр ЩЕЛКУНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 37-59-37; зам. редактора, отв. секретарь - 37-58-41; бухгалтерия - 37-58-35; корреспонденты - 37-65-74; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-86-01; отдел подписки и доставки - 37-58-76.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Малковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации № 1620 от 18.12.1995г.

Учредители: Сургутская городская Дума и членственный коллектива редакции.

Издатель - комитет по средствам массовой

информации и поглавий администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печать: по графику: 17.00.
Фактически: 16.30.

Тираж 18.050. Заказ № 7028.

За текст объявления ответственность несут рекламирующие.

Семья Князевых.

Приложение к газете № 1620 от 18.12.1995г.

Печать: Сургутский полиграфический комбинат.

Дизайн: А. Смирнов.

Корректор: А. Смирнов.

Компьютеризация: А. Смирнов.